FEH2446A 198
. B AR IRE B
JEERDCPIRIILF—tE 4 —1418

1. EXBERRIRETE
W STEP1 : BIFEAREILEZXNRE LEERREROEA

- B L 2 BUC KT D BV G S AT A2 H A
—PEAFEL 1 ¢ SEPRIEIFRS0, 000 i (FE¥E)
—PEAFE L 2 : FEPREIFE26, 500 nd (PE¥E)  &F76,500 nf
—VBTED SHRREOYPEGEN AT HH ATV CGSEHA
- PO R FIPEEM S BT 2 IR IS M Ak | Fili
c BREASH FIC T R ¥ —t v & — 2B (REW IR TE)
—IEERL ). PERr R AR PR, PRI ORI REIER)
—EBIEER A (T AHR) Lk L Ga 0B =%, HC02%0F
ST R NX—k X — O, R A

MW STEP2 : B EL, BESFBAEILEZXNRE LEEAEEROEA

- HERREE L 2B, FHHTE KT A L AT AR EA
—BAFE E/L 1 JEREFELS, 000 i (KT V)
—FERFE/L 2 ¢ FERERELS, 500 m (FFH)
—PEfFE L 3 ¢ SER[EIFE26, 800 nf (¥55)  AFH56,800 nf

C B ATREO SEREOHPMEN 2T LN ATV CGSZEA

- BRATRS T IS )L —f o X — 2 W% (R 10

BT CPRIEOEY BiGER, JEERIAR, PRMOJRRGGR (REIER)
MBI (AR LB LIS EOE =R, HC02H

ST RF = o — ORI, B HE

B STEP3 : BRADEFEILZME E LIE-REPRORRE

RN F R H—ICEA LT ATV CG S OARFHEAE, N THMET v % FEIOEL
AR L O CRia T S EMVHE S AT A A EA

- JEPRTAIASS, 000 nf (%) OFT /L E A MBI EERN AR & 72 57

—HEBGEI IR, P OHEBIRE SR oo ) s

—EBIERZ G (FAHR) L g LT235E6 08 =%, HC02% %
—ETILEZEIT D=k L X —E I HIR R



2

BN - RO /Pj>k//

[REIEFEL &% |

&/

/\g/

\J/’

Ny
\\’/\. 2%

0
BEEL1 @) [ -

\ AT | |
3
\

= TEmRE

L2 @ |




. RERBEORE

&

B STEP1 : BIFEEEILZNRE LEERAREHBOEA

RERVLEHAN

BEERRHORAEE 8,000 kW ERTESISOLY
CGSEKRBHE 4,000 kW LR EZEDSE
RERETFIRE

AL kG-12  JIIBET

RXES 5,200 kW

HEUNE 48.5

EINE 15.2

mIKEhEE 21.5

ERE 1,630 kW

imIKE 2,305 kW

ERUCELHKEES 2,445 kW DARCOP 15
mIKICKSHKRES 1,614 kW SARCOP 0.7
AKEES 4,058 kW

MW STEP2 : B EL, BESFBAEILEXNRE LEEAEREROEA

HRERPLEHN

BEERRBORAEE 5000 kW BEHEEEISOLY
CGSEXRHEE 2,500 kW LEBATEEDSE
HERETRE

AL 8MD36G =i

RE= 3,750 kW

HEDE 45.0

AN 11.1

U SIES 145

ERE 925 kW

mIKE 1,208 kW

ERUCEIHHKEEE 1,388 kW DARCOP 15
mKICESMKEES 846 kW SARCOP 0.7
AKEES 2,233 kW




WSTEP1 TR F—FREEDEE

BEZIFN D 5T
EH(8AKEKR)
24 BAH

4000 -

s 3000

!

L]
& 2000

1000

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

i5E

2L wEY2

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

s

]
&
3
Sl

8000 - mEY1 mEY

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

FZl

o

BEkw]

= 5000

X~

= 2w EY2

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

B %l
IBE
= W B2
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
537
AE
] mEY mEY2

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
57

4

4000

< 3000

2 kW,

, 2000

B

1000

3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
27

RS EE

5000

4000

3000

£[kw]

# 2000

1000

mEYL mEY2

3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
57

=Y = EYR

3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
S




BMSTEP2 TRILF—FREEOEE

BEZIR1 T 27
B (8AKER)
=24 E50)]
2500 . = EY1 = EYR = EY3 2500 - = EY = EYR = EY3
2000
§ 1500 § §
g ] ]
& 1000 k4 k4
500
0
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
BEZl Bl BE%l
2 ERE EEN e R EE
3000 mEY mEYR o B9 3000 u @Y1 = EY2 o B3 3000 uEY1 mEY2 oo B3
2500 - 2500 2500 -
= 2000 - 5 2000 = 2000
=~ = X,
i 1500 - 1§ 1500 1§ 1500
" 1000 - " 1000 - " 1000 -
500 500 500 -
o +—r—T—"""—"TTTTTTT71 0 () e eyt
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
Bzl BrZl BrZl
N 5= R AR
mEYL mEY2 0 5000 7 mEYL WEY2 0 B3 5000 7 uEYL R N EY3
4000 - 4000 -
= 3000 - = 3000 -
= =
i i
% 2000 % 2000 A
1000 - 1000 - ‘
(T — I B 0 -
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
Bzl Bzl Bzl




2 %5 PN 135 PRI %55

450 7 mEYIL W EY Y3 430 YL "R 450 1 =Ry W2 Y3

400 400 400 +

350 A 350 350
— 300 — 300 — 300
_i 250 § 250 _i 250
08 200 8 200 08 200
* 150 & 150 * 150
100 100 100
50 50 50
0 0 0

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
£ B %l £

S ERIER (3658 x 24E5H =876085H DV —h)

Eh BAAN 3,030 kW AFEER 8,760 h #8355 BRAH 1,745 kW B {TERE 8.760 h BEBE BRAH 3,920 kW BT RS 4876 h B BAES 5,946 kW £ 7R 7.518 h
800
2500 3000 5000
700
2000 600 2300 4000
500 2000
g 1500 g g g 3000
& g 1500 &
« 1000 'ﬂ 300 ® o 2000
1000
200
500 100 s00 1000
o o o a
[+] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
B35 [h] B3 [h] B3 [h] =310
SRR E 40.2% FEHHEFE 40.2% FERAARE 12.3% FHAFE 12.3% FRARFE 8.7% FHAERE 15.6% ERARE 11.9% EHRFTE 13.8%

2500 3000 5000
2500
2000 4000
2000
T 1500 B = T 3000
2 Z 2 2
E = & 1500 &
& 1000 o &« B 000
1000
500 s00 1000
0 0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 0 1000 2000 3000 4000 5000 G000 7000 8000 0 1000 2000 3000 4000 S000 G000 7000 8000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
B[] B¥Hlh] Bl h] F b



